-名女孩遭遇车祸,左脚被轿车车轮轧住动弹不得,路人见状纷纷伸手帮忙——

众人合力抬车 被困女孩获救



小张在微博上发帖感谢救人者

□首席记者 牛鹏远 文/图

"感谢昨晚7点在六院门口帮我抬车的叔叔阿姨哥哥姐姐爷爷奶奶们, 我被车压(轧)住了,是他们把车抬起来给我拽出来的……"近日,网友@让你 逃亡m微博上的一段话让人倍感温暖。11日晚,24岁的她在市区骑车过一 路口时被一辆轿车撞倒,一只脚被轧在车轮下动弹不得。路人见状纷纷帮 忙,合力抬车,把她救出并迅速送到医院。

昨日,《洛阳晚报》记者不仅听该网友回忆了事情经过,还找到了两名帮 忙的热心人。面对记者,俩热心人一个称帮忙只是举手之劳,另一个则说: "谢字不敢当。"



保安范占斌说,抬车救人的事儿就发生在这个路口

女孩过路口被轿车撞倒,左脚被轧

近日,网友@让你逃亡m在新浪微 博上编辑的一段文字,让人看后顿觉心 里淌过一股暖流。其大致内容是:"感 谢昨晚7点在六院门口帮我抬车的叔叔 阿姨哥哥姐姐爷爷奶奶们,我被车压 (轧)住了,是他们把车抬起来给我拽出 来的,还给我家人打电话,给我送到了 医院,谢谢他们。"

"洛阳是一个温暖的城市""让人暖 心的洛阳市民""有爱"…… 很多网友看 到这条微博后,主动点赞、评论。

@让你逃亡m姓张,今年24岁。昨 日,小张姑娘给记者讲述了11日那天发 生的事儿。她说,当天19时许,她骑电 动自行车走到天津路安徽路路口时,被 一辆右转轿车撞倒,左脚被轿车右前轮 轧住动弹不得,电动自行车也倒在了她 身上,钻心的疼痛瞬间从她的左脚扩 散。她边喊边拍打车身,让司机停车。

听到叫喊声,司机停下车,随后挂倒 挡向后退,但车轮刚挪动一点儿,她的左 脚疼得更厉害了,她哭了起来。

路人纷纷帮忙,合力抬车救人

此时正值下班高峰期,听到小张的 哭喊声,不少路人围了上来。得知小张 的左脚被卡死,不能动弹,人群中不知谁 喊了一句:"大家一起抬车,把小姑娘拉 出来!"

五六个热心人用手抠住车底,使劲 儿往上抬,但车轮刚被抬离地面几厘米, 有人突然泄劲儿,车又落了下去,小张 "啊"了一声,疼得趴在地上哭喊。

"再来几个人,一起搭把手!"听到呼 喊,人群中又站出来五六个人。小张回 忆说,帮忙抬车的热心人有十几个,男女 老少都有。有一位六七十岁的老大爷把 司机从车里拉了出来,司机年龄不大,显 然被吓坏了,紧张地站在旁边,一时不知

一二三!"大家齐喊口令,使出浑身 力气,轿车右前轮一下子被抬了起来。 有人抓住小张的左脚往外抽,有人从背 后抱起她往外拽……随后,不知谁从附 近的市第六人民医院叫来医生,小张最 终被用轮椅推到了医院急诊科。

记者多方打听,找到两名救人者

"那天帮忙的热心人特别多,但 我一个也不认识,怎么才能找到他 们?"小张说,自己很幸运,她的左脚 并未骨折,只是有些骨髓水肿和软组 织挫伤,需要静养一段时间。这几 天,她躺在床上一直在想怎么才能找 到这些热心人,并当面说声"谢谢"。

昨日,记者多方走访打听,找到 了其中两名救人者。

●轿车被抬起后,她和几 个热心人把女孩的左脚拉出来

虽然记者极力劝说,但52岁的 市民孙女士并不希望自己的名字出 现在报纸上。她说,11日那天,她出 门买菜,看到小张被轿车撞倒后,本 来也想加入抬车队伍,但帮忙的人太 多,她挤不到轿车跟前。

当车轮被抬起来后,她和几个热 心人把小张的左脚拉出来,还蹲在地 上让小张半躺在她的怀里,一直等到 医生赶来。

"小姑娘和我女儿的年龄差不 多,看到她疼得直哭,我都快掉泪 了。"孙女士说,帮忙只是举手之劳, 谁见了都会这么做。

●他跑到医院叫来医生, 把女孩送到急诊科

叫来医生的人是60岁的范占 斌,他是市第六人民医院的保安。当 交通事故发生时,他正在医院门口指 挥车辆出入。

"听到呼喊声,我跑到路口看到 一群人正在抬车,走近发现原来是一 个小姑娘被车撞了。"范占斌说,医院 就在事发路口的东南角,他小跑着返 回医院,让急诊科医生推着轮椅赶 来。小张被抬上轮椅后,他又协助医 生把小张送到急诊科进行救治。

当记者称赞他并转述小张想当面 感谢救她的热心人时,憨厚的范占斌 说:"谢字不敢当,只要人没事儿就好。"



